BWJIET N2 9 Kateropum «C», «D» n nogkateropum «C1», «D1»

Kakoe yaocTtoBepeHue focTaTouHO UMETb BOAUTENIO, YNIpaBASIoWEeMY rpy30BbiM aBTOMOOUNIEM
C pa3pelueHHOo MakcumanbHOW maccoi 6onee 3,5 T, HO He Gonee 7,5 T U Nnpuuenom,

pa3pellueHHaa MakcuMasibHas Macca Kotoporo 6onee 750 kr?

1. Ha npaBo ynpaBneHust TpaHCMoOpPTHLIM CPeACTBOM noakateropum «C1».
2. Ha npaBo ynpaBneHus TpaHCNOPTHbLIM CPeACTBOM KaTteropum «Cs».
3. Ha npaBo ynpaBneHus TpaHCNOpPTHbIMU cpeacTBamm kateropum «C1E».

3Haku npeaynpexaaTt
Bac o Tom, yToO:

1. Ha npotsxeHuun 150 m
BO3MOXHO MNOSIBIEHNE
MeLwexoaoB Ha MPoes3xen YacTu.

2. Yepes 150 m HaxoauTcsa
newexoaHbl Nepexoa.

3. Yepes 150 m HaxoamTcsa
newiexogHasi 4OPOXKa.
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Bam pa3pewueHo
NPOAOIDKNTL ABUXEHUEe:

1. Tonbko B HanpasneHun b.
2. B HanpaBneHusx A unn b.
3. B HanpaBneHusx b nnun B.
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Ynpaensasa Kakum aeBTomoounem
Bbl 00693aHbl BbINOJIHUTb
TpebGoBaHMUs AaHHOro 3Haka?

1. JTlo6bIM rpy30BbIM
aBTOMOGUNEM.

2. ['py30BbIM aBTOMOOUIIEM
C pas3peLLeHHOn MakcumMasnbHOM
maccow 6onee 3,5 T.

3. py3oBbLIM aBTOMOOUIIEM,
Ha KOTOPOM YCTaHOBJIEH
Oorno3HaBaTesibHbI 3HaK

«OnacHbIn rpya». ’—‘4

Mo>xxHo in Bam BbINOJIHUTBL
OOroH Npu HaIM4YMKM OaHHON
pasmeTku?

1. MoxHo.

2. MOXHO, ecnm CKopocCTb
TpakTopa meHee 30 Km/u.

3. Henbas.
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